

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя кафедры пропедевтики внутренних болезней, гастроэнтерологии и гепатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства Здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) Ивашкина Константина Владимировича.

Ивашкин Константин Владимирович, 1985 года рождения, в 2008 окончил Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело».

С 2010 по 2013 год обучался в очной аспирантуре. В 2013 году защитил в диссертационном совете Д 208.123.01 при ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр имени Н.И. Пирогова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Сравнительный анализ клинического течения, клинико-иммунологических показателей, эффективности терапии и жизненного прогноза больных аутоиммунным гепатитом и перекрестными синдромами АИГ/ПБЦ, АИГ/ПСХ» по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

В период подготовки диссертации соискатель Ивашкин Константин Владимирович работал в должности доцента кафедры пропедевтики внутренних болезней, гастроэнтерологии и гепатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 1 сентября 2022 года переведен на должность профессора кафедры.

По теме диссертации опубликовано 22 научные работы из них: научных работ отражающих основные результаты диссертации 22: в изданиях из Перечня Университета/ Перечня ВАК при Минобрнауки России – 11 статей, в журналах, включенных в базы данных Scopus, Web of Science, Chemical Abstracts – 11 статей; Обзорные статьи – 2 статьи; Патент на изобретение – 1.

Ивашкин К.В. проявил себя как грамотный, эрудированный специалист. Научную и педагогическую работу совмещает с клинической работой, проявив себя как ответственный и внимательный к пациентам врач. В процессе работы продемонстрировал способность самостоятельно

выполнять как теоретические, так и экспериментальные исследования. По теме диссертации проанализировал большое количество зарубежной и отечественной литературы. Достоверность полученных в проведенном научном исследовании результатов подтверждается большим объемом клинического и лабораторного материала, использованием новейших современных методик, адекватных поставленным задачам и применением современных методов статистического анализа. Обоснованность научных выводов и положений не вызывает сомнений. Основное содержание диссертационного исследования достаточно полно отражено в опубликованных научных работах, в том числе в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки России, и публикациях в зарубежных журналах.

Выводы и практические рекомендации диссертационной работы Ивашкина К.В. имеют большое практическое значение и могут быть использованы для диагностики и лечения пациентов с циррозом печени.

Доктор медицинских наук,
профессор кафедры пропедевтики
внутренних болезней,
гастроэнтерологии и гепатологии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)


Широкова Елена Николаевна

